



新时代 新征程 新篇章

深入学习贯彻学懂弄通做实 推动十九大精神落地生根



以实际行动推动十九大精神入脑入心

■重温经典

“全民阅读”诵读经典大赛落幕

本报讯 12月14日下午,新郑市“贯彻落实十九大精神·书香新郑绽放文明”全民阅读·诵读经典大赛决赛在炎黄文化中心举行。新郑市领导张慧娴、王金灿、周建超观看了此次大赛,并为获奖选手颁奖。

此次大赛由新郑市委、市政府主办,市委宣传部、市文化广电新闻出版局承办。自大赛启动以来,得到全社会的积极响应,经过层层选拔和激烈角逐,共有13支参赛团队脱颖而出,进入决赛。

本次大赛分为重温经典、文化新郑、歌颂祖国3个篇章。重温经典篇章,《郑风·溱洧》、白居易诗二首、高拱家书、《弟子规》等熟悉的诗词,让观众共同回顾中华优秀传统文化的思想精华和道德精髓。文化新郑篇章,来自各行各业、社区农村的代表,结合自身实际,带着泥土芳香诵读,别具风韵,绽放文化精彩,抒发黄帝故里人不改的初心与情怀。歌颂祖国篇章,参赛选手以鲜明的节奏、铿锵的语调、丰沛的情感,表达着对灼热的理想主义、炙热的家国情怀,以及这片土地、这个民族、这个国家深深的眷恋与热爱。

经过激烈的比赛,来自市文广新局的张伦、刘畅诵读的《刻在黄帝故里的土地上》获得本次大赛的一等奖。

新郑时报 李显文

■文艺巡演

十九大精神进万家文艺巡演开启

连日来,由新郑市委宣传部主办,新郑市文广新局、新郑市教体局、新郑市豫剧中心、中共新郑市城关乡委员会、新郑市城关乡人民政府承办的党的十九大精神进万家文艺巡演,采取群众喜闻乐见的形式,为广大干部群众奉献了一台寓教于乐的精神大餐和文化盛宴。记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图



■宣讲直通车

新郑市水务局 文艺汇演进村 宣讲入脑入心

本报讯 12月20日上午,党的十九大精神“百姓宣讲直通车”走进新郑市水务局结对帮扶村——具茨山管委会苗家沟村,为当地的广大群众送上一场精彩的文艺演出。

朗朗上口的快板,催人泪下的豫剧,慷慨激昂的歌曲,理论宣讲团将十九大精神传播到村民的心里。同时,为推动宣讲巡演活动聚焦基层、服务基层,在每个文艺节目表演结束之后,都会配以宣讲专家的理论点评,以实现文艺搭台、理论唱戏,活泼新颖,入脑入心的效果。

演出结束后,群众纷纷表示:“节目



通俗易懂,真好看!这些节目把党的十九大精神通俗易懂地宣传给我们。相信今后我们村子会变得更加美丽,村民能早日过上全面小康的美好生活!”

通讯员 张斌 文/图

具茨山管委会

12月11日,新郑市党的十九大精神进万家文艺巡演率先在驮窑村拉开帷幕。

村民们爱听豫剧,来自新郑市豫剧团的温老师便为大家奉上了《朝阳沟选段》;“吃过百家饭,走过千村路”——戏曲《你住在哪里》更是博得观众的阵阵掌声;王红卫老师的《打金

枝》也让群众听得津津有味;驮窑村的两位村民也主动上台为观众演唱戏曲。演出中,演员们表演投入,观众认真倾听。

本次演出活动分两场举行,上午在驮窑村,下午在青岗庙村,旨在用群众喜闻乐见的文化活动服务群众、影响群众、教育群众。通讯员 刘荣

新郑市城市管理局 召开党的十九大精神宣讲报告会

本报讯 12月18日上午,新郑市城市管理局组织召开党的十九大精神宣讲报告会,邀请新郑市委党校高级教师平红进行专题宣讲。会议由新郑市城市管理局党组成员、副局长王发民主持。

平红老师以《不忘初心,牢记使命》为题,从十九大的主题和主要成果、习近平新时代中国特色社会主义思想、新时代新思想产生的背景、新时代新思想的丰富内涵、新时代新思想的重要部署

等方面做了一场全面系统、内容丰富的报告会。

参会人员表示,宣讲报告让大家更加系统全面地掌握了十九大精神的内涵,对于大家深入学习贯彻十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想具有重要指导意义,要努力将十九大精神内化于心、外化于行,全面推动城市管理工作再上新台阶,让人民生活更幸福。新郑时报 李显文 通讯员 郭歌东

新华路街道、新建路街道、新烟街道

连日来,新郑市党的十九大精神进万家文艺巡演活动走进新华路街道、新建路街道、新烟街道各社区。

《村官李天成》中的经典唱段《吃亏歌》,将“不计名利、埋头苦干、抗得住诱惑、耐得住寂寞、守得住清苦”的“吃亏精神”大加倡导、广为传扬、切实践行;独唱《把一切献给党》歌颂了中国共产党的领导是中国之福,是世界之福,更是老百姓之福;《念奴娇·追思焦裕禄》再现了因奉献而升华、激励一

代又一代共产党人、扎根在百姓心中的县委书记好榜样焦裕禄;戏曲小品《福满具茨》、戏曲联唱《十九大精神放光芒》、舞蹈《看山看水看中国》等,展现了在党的领导下,广大党员干部践行党的宗旨、一心为民,歌颂取得的辉煌成就。

新建路北街社区居民刘先生说:“在观看节目的同时,还学习了十九大精神,了解了党的方针政策。希望以后多举办,我们欢迎!”

城关乡

12月18日,新郑市党的十九大精神进万家文艺巡演走进城关乡居易社区和敬楼村。天气虽然寒冷,但是群众观看演出的热情高涨,早早地就搬着凳子来到城关乡的演出现场。在演出中,独唱《阳光路上》《永远跟党走》,

小品《村民和谐曲》,豫剧《朝阳沟》选段等节目赢得了群众的阵阵掌声。城关乡选送的快板《夸夸咱们党的十九大》,戏曲小品《新社区里的幸福》,广场舞《中国美》《欢乐中国年》等节目深受群众好评。

尹庄新社区

12月19日上午,和庄镇学习宣传贯彻十九大精神文艺巡演在尹庄新社区拉开序幕。十九大召开以来,和庄镇制订了学习宣传贯彻十九大精神“十个一”活动方案,计划利用3个月的时间,在全镇广泛开展学习宣传贯彻十九大系列活动。其中,十九大专题学习正在扎实推进、基层宣讲团已

经开始走村入户宣讲,征文比赛、诵读经典比赛、好婆婆好媳妇等先进人物选树活动等都在群众中引起强烈反响。和庄镇将以此为契机,通过文艺巡演的形式,用群众听得懂的语言、看得懂的主题,学习宣传十九大,激励全镇人民以更加饱满的热情,更加昂扬的激情,共创和庄幸福美好的明天。

新郑市卫生计生系统

真正把党的十九大精神学深学透、弄懂弄通

本报讯 12月15日上午,新郑市卫生计生委邀请郑州市委宣讲团的张豪教授开展党的十九大精神宣讲报告会。卫计委全体机关干部,各医疗卫生单位相关负责人参会。

张豪以《不忘初心,牢记使命,坚定迈向伟大事业的新征程》为主题对十九大精神进行宣讲。张豪围绕深刻领会和准确把握党的十九大主题和主要成果、深刻领会和准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想、深刻领会和准确把握过去5年的历史性成就和历史性变革、深刻领会和准确把握中国特色社会主义进入新时代,以及我国社会主要矛

盾的变化、“两个一百年”奋斗目标的战略部署、我国经济社会发展重大战略部署、坚定不移推进全面从严治党等方面,给与会人员上了一堂生动的党的十九大精神宣讲课。

新郑市卫计委副主任毛保卫要求卫生计生系统全体党员干部要结合张豪教授的讲解,进一步深化认识党的十九大精神的政治意义、历史意义、理论意义、实践意义,真正把党的十九大精神学深学透、弄懂弄通。

记者 杨宜锦 新郑时报 邓春丽 通讯员 田胜利